AGKNGEIC GTNV 1GOPPOTTia

1. Na oyedidoete TIC SUVALELS TTOL ACKOVVTOL GTO O KATM GMUOTO KOL VOL TIG
YOPOKTNPICETE GE OLVALELS EMOPNG KO OVVALELS TESTIOL.
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2. Zopa palag m givar dgpévo 6To €va AKpo 6Y0tviol, To AAAO GKpOo Tov omoiov givol
OTEPEMUEVO GTN 0pOPT SUATIOV.
Mo opilovtia dvvapun F=10N aockeitor oto /
GO KO TO GO0 IGOPPOTEL (m}] Béon 6mov
10 oyowi oynparilel yovia =60" pe v
katakopveo . Na Bpeite 10 fapog Tov
GMUATOS KOl T TAGT TOVL GYOVI0V.

3. Zoua Bapovg B=200N 1copponei 6Tmg
T0 GYNUa. Av (p=§00, VO VTTOAOYIGTOVV
ottacelg T, kar T, tov oxowidv.

4. To copa Tov SUTAaVoL GYNUATOS £XEL
Bapog B=200N «xot icopponei 610 Aeio
KeKAUEVO emimedo pe v PorBeta g
Sovaunc F . Av n yovia kAhiong tov
emmédov tvan =30, vo vroroyicete
™ dvvaun F kot SHvapn N mov
OEYETOL TO GMOUO, OO TO EMITEDO.

5. 210 duthavo oyfua To copo Palog r
m=20Kg 1c0pponel 6TEPED®UEVO GTO
péco tov vijpatog AKT. Na Barete T1g
OVVAUELS, TTOLEG OO OVTEG Elvan
OUVALELS EMAPNG KO TOLEG SVVALELS
nediov kat va Bpeite Ta pETpa TOV
duvdpemv.



6. Xt0 duthavo GYNUa TO GO Exel Lalo
m=2kg ka1 1coppomnei vod TV
enidpaon oplovriog otabdepng dvvaunc F
pétpov SON.

o) No Barete TIG SUVAUELS

B) Na 116 yopoaxtnpicete TIC OLVAUELG
o€ OLVAUELG ETOPNG Kol SOLVALELG
mediov

v) Na vtoroyicete to HETPO TOV
AYVAOGTOV OLVALEDV

d) TNV emUNKLVOT TOV gAATPIOL , OV
N otabepd tov eivar k=300N/m.
Atveton =10m/s°.




